

31. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2015. június 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** „Egészségház projekt” koncepciójának jóváhagyása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzata megkezdte a felkészülést az Európai Unió 2014-2020-as időszakára annak érdekében, hogy fejlesztéseihez minél több forrást tudjon pályázati úton megszerezni. A projektjavaslatok megnevezésre kerültek Dombóvár Integrált Településfejlesztési Stratégiájának tervezetében is, amelyet a Képviselő-testület várhatóan 2015. szeptemberében fog elfogadni. A Stratégia tervezetben megnevezésre került több akcióterület és kulcsprojekt, ide tartozik a Kórház és környezete, mint akcióterület, ezen belül pedig az Új mentőállomás kialakítása a kórházhoz kapcsolódóan. A Stratégia pontosan nem részletezi a projekt tartalmát, mindenképpen fontos azonban megjegyezni, hogy a pályázatok csak abban az esetben kapnak támogatást, ha minél alaposabban előkészítettek, az érintetteket is bevonták a tervezésbe és nemcsak az adott település, hanem a térség fejlődéséhez is hozzájárul. Az első pályázati felhívások 2-3 hónapon belül megjelennek, ezért Dombóvárnak meg kell kezdenie az előkészítést és a tervezést.

Június elején felvettem a kapcsolatot az Országos Mentőszolgálat Dél-Dunántúli Regionális Mentőszervezetével, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) Dél-Dunántúli Igazgatóságával és a Dombóvári Szent Lukács Kórház főigazgatójával. A megbeszélésen résztvevők egyetértettek abban, hogy egy új mentőállomás létrehozásán túl inkább egy „Egészségház projekt” megvalósítását szorgalmazzák, mivel bizonytalan, hogy a kórház hosszú távon milyen feladatot lát el. Ez azt jelenti, hogy a Kórház területén kerülne kialakításra az új mentőszolgálat és a háziorvosi ügyelet egy épületegyüttesben. Dr. Kerekes László, a Dombóvári Szent Lukács Kórház főigazgatója a projekt megvalósítására vonatkozó javaslatát meg is küldte számunkra (mellékelve). A főigazgató „Egészségház projekt” megvalósítására vonatkozó javaslatát elküldtük az ÁEEK és az Országos Mentőszolgálat központjába is, remélhetőleg támogató nyilatkozatukat a képviselő-testületi ülésig megkapjuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az „Egészségház projekt” részletes kidolgozásához járuljon hozzá.

### ***Határozati javaslat***

#### **az „Egészségház projekt” kidolgozásáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az „Egészségház projekt” részletes kidolgozását a polgármester szakemberek bevonásával megkezdje.

Felkéri a Polgármester, hogy a projekt részletes tartalmát és költségvetését jóváhagyásra ismét terjessze a képviselő-testület elé.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2015. szeptemberi rendes testületi ülés

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester

